

	ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 144ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, 11 ΜΑΪΟΥ 2023	Ενέργειες	Ημερομηνία
3.	Προσωρινή παραχώρηση του Κέντρου Ενηλίκων από το ΤΕΠΑΚ μέχρι 31.12.23 (Παράρτημα 3)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 3 σε σχέση με την προσωρινή παραχώρηση του πρώην Πατίχειου Κέντρου Ενηλίκων, αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> • παραχωρηθεί προς χρήση προσωρινά το πρώην Πατίχειο Κέντρο Ενηλίκων που βρίσκεται στο Παλαιό Νοσοκομείο Λεμεσού, προς το Κέντρο Αίματος του Υπουργείου Υγείας για τις ανάγκες του Σταθμού Αιμοδοσίας Λεμεσού. • Η παραχώρηση του χώρου δίδεται μέχρι τις 31/12/2023, ημερομηνία κατά την οποία θα πρέπει το ακίνητο να παραχωρηθεί ελεύθερο χρήσης προς το Πανεπιστήμιο. • Το Κέντρο Αίματος του Υπουργείου Υγείας ενημερωθεί και αποδεχθεί γραπτώς, ότι: <ul style="list-style-type: none"> (α) το Πανεπιστήμιο δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για την κατάσταση του κτιρίου ή για τυχόν ατύχημα και/ή ζημιά που ενδεχομένως να προκληθεί σε οποιονδήποτε κατά την χρήση του κτιρίου. (β) η χρήση του χώρου θα είναι υπό την ευθύνη του Κέντρου Αίματος. (γ) Το Υπουργείο Υγείας θα είναι υπεύθυνο για την λειτουργία και συντήρηση του χώρου, για όλο το χρονικό διάστημα που θα κατέχει τον χώρο. (δ) Το Συμβούλιο έχει εγκρίνει ήδη αίτημα χρήσης του εξωτερικού χώρου του κτιρίου από το κέντρο ανάπτυξης δεξιοτήτων παιδιού «Άλμα». Η παραχώρηση του κτιρίου γίνεται με την προϋπόθεση ότι θα γίνονται οι σχετικές διευθετήσεις με το «Άλμα» ώστε να δύναται να συνεχίσει να χρησιμοποιεί τον εξωτερικό χώρο. <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	ΥΔΠ	Άμεσα
7.	Διάφορα		
7.1	Σχολή ΔιΤουΦε στην Πάφο – Θέματα Προσωπικού (Παράρτημα 7.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το παράρτημα 7.1 σε σχέση με τα Θέματα προσωπικού για Σχολή ΔιΤουΦΕ, καθώς και λαμβάνοντας</p>		

υπόψη τη σχετική διαβούλευση των τελευταίων μηνών, μεταξύ των ενδιαφερόμενων μερών, αποφάσισε ομόφωνα όπως:

- Εγκρίνει την αποστολή επιστολής και σχετικής ανέκκλητης δήλωσης προς τα Μέλη ΔΕΠ και ΕΕΠ της Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και Επιχειρηματικότητας, ως αυτή η επιστολή παρουσιάστηκε ενώπιον του Συμβουλίου, με την πρόταση του Πανεπιστημίου προς τα Μέλη της Σχολής, για να παρέχουν, μεταξύ άλλων, τις υπηρεσίες τους στην Επαρχία Πάφου.

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.